AZKHZEIZ EPATITOMENH

1 . "Eva opBoydvio ABI éxert AB=24, AI'=10 xou BI'=26.
A) va amodei&ete 0T 10 Tpiymvo ABI givan opboydvio

B) va Bpeite 116 epantdpeveg Tov yoviov B kot T°

2.

To opBoydvio Tov oynuaTog EYEL A

euPado 192 ko 'A=16.

A) va Bpeite v AA

B) va Bpeite 116 epantdpueveg Tmv
YOVIOV 0 Kot o.

3.

To tpitymvo ABI givon 1cookelég pe
Baon I'B=12. Av to gufadd tov gival
54 va Bpeite :

A) 10 vyog AA

B) 11c epantopeveg tov yoviov I
Kol ©.




4,

210 opboymvio tpamélio ABT'A 10
outhavo oynuo AB=9 ko 'A=12 . To
euPado eivar 96. Na Bpeite :

A) v mievpd AA

B) tig epantdueveg tav yoviav I
KOl ©.

3.

210 1piyowvo ABI 10 AA givan vYyog
Kat woyvel BA=6. Av epw=0,5 kot
ep0=0,75 to1€ Vo Ppeite :

A) 1o byoc AA

B) to tuqua I'A

I') 10 epPaod tov ABT.

6.

210 tpiywvo ABI 10 AA etvor dyog
kot woyvelt AI'=10, BA=4 ko
epB=1,5. Av ep®0=0,5. Na Bpeite :
A) 10 Oyog AA

B) 1o tumqua I'A

I') v egpl’

A) 10 gufadd Tov ABI.
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210 oynua eivar AB=15, BI'=17
Kot epw=0,75. Na Bpeite :

A) v eopB

B) v mhevpd I'A

I) v mepipetpo tov ABI'A

A) 7o guPfadd tov ABTA.

8.

210 tpanéllo ABI'A eivan
AB=3, Oyog BE=4 ka1
epl'=0,8 ka1 epA=2. No
Bpeite :

A) totuuaT'E

B) 10 euPaosd tov ABTA.
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